






FICHA TÉCNICA

INSTRUMENTAL DENTAL BESTDENT		
REFERENCIAS	Ver anexo 1	
FABRICANTE / RESPONSABLE	CHL MEDICAL SOLUTIONS, Srl Via Felice Cavallotti, 15 20122 Milán - Italia	
CLASIFICACIÓN DEL PRODUCTO	Producto Sanitario clase I 	
DESCRIPCIÓN	Instrumentos para la práctica odontológica. No estériles.	
COMPOSICIÓN	Acero inoxidable adecuado para instrumentos ortopédicos, quirúrgicos y dentales. Acabado: superficie lisa y libre de grietas. Dureza HRC (Rockwell): máx. 40-44 Tipo de material: AISI 410	
ENVASE	Cada instrumento está envasado en una bolsa de polietileno de alta densidad.	
FINALIDAD PREVISTA	Destinados a ser utilizados durante las intervenciones llevadas a cabo en las clínicas dentales por el personal cualificado. Cada uno de los instrumentos tiene la finalidad específica según su morfología, a utilizar por el especialista.	
INSTRUCCIONES DE USO SEGURO	Los dispositivos son reutilizables, y es necesario limpiarlos y esterilizarlos antes de cada uso. Si hay alguna indicación de óxido, el instrumento no debe usarse.	
LIMPIEZA Y ESTERILIZACIÓN	Todos los instrumentos se deben examinar, limpiar y esterilizar antes de cada uso. Usar detergentes y desinfectantes adecuados para instrumentos médicos o dentales. El final de la vida útil de los instrumentos viene determinada por el desgaste y los daños durante el uso, y los instrumentos deben inspeccionarse para detectar defectos durante el proceso de limpieza preliminar. Esterilizar en autoclave o con calor seco.	

TECHNICAL DATA SHEET

BESTDENT DENTAL INSTRUMENTS		
REFERENCES	See Annex 1	
MANUFACTURER	CHL MEDICAL SOLUTIONS, Srl Via Felice Cavallotti, 15 20122 Milano - Italy	
CLASSIFICATION	Medical Device, class I 	
DESCRIPTION	Non-sterile dental instruments.	
COMPOSITION	Stainless steel suitable for orthopedic, surgical and dental instruments. Smooth and crack-free surface. HRC (Rockwell) hardness: max. 40-44 Material Type: AISI 410	
PACKAGING	Each instrument is packed in high-density polyethylene bag.	
INTENDED USE	Intended to be used in the support function during the operations in the dental clinics by qualified personnel. Each of the instruments has a specific use according to its configuration, to be used by the specialist.	
SAFETY INFORMATION	All instruments must be examined, cleaned, and sterilized before each use. Use suitable detergents and disinfectants for medical or dental instruments. The shelf life of the instruments is determined by wear and tear and damage during use, and instruments should be inspected for defects during the preliminary cleaning process. Sterilize in autoclave or with dry heat.	

FOLHA TÉCNICA

INSTRUMENTOS ODONTOLÓGICOS BESTDENT		
REFERÊNCIAS	De acordo com o anexo 1	
FABRICANTE	CHL MEDICAL SOLUTIONS, Srl Via Felice Cavallotti, 15 20122 Milão, Itália	
CLASSIFICAÇÃO	Dispositivo Médico Classe I CE	
DESCRIÇÃO	Instrumentos para uso odontológico. Não estéril.	
COMPOSIÇÃO	Material: aço inoxidável Acabamento: superfície lisa e livre de rachaduras. Dureza HRC (Rockwell): max 40-44 Tipo de material: AISI 410	
EMBALAGEM	Cada instrumento é embalado em um saco de polietileno de alta densidade.	
FINALIDADE	Destinados a ser utilizados durante as intervenções levadas a cabo em clínicas dentárias por pessoal qualificado. Cada um dos instrumentos tem a finalidade específica segundo a sua morfologia, a utilizar pelo especialista.	
LIMPEZA E ESTERILIZAÇÃO	Todos os instrumentos devem ser inspecionados, limpos e esterilizados antes de cada uso. Use detergentes e desinfetantes adequados para uso com instrumentos médicos ou odontológicos. O final da vida útil dos instrumentos é determinado pelo desgaste e danos durante o uso. Eles devem ser inspecionados quanto a defeitos durante o processo preliminar de limpeza. Métodos de esterilização: autoclave ou calor seco.	

ANEXO 1 / ANNEX 1 / ANEXO 1

REF	Nombre / Name / Nome
80253BD	ARCO DE YOUNG METALICO BESTDENT
80277BD	ATACADOR N.160 BESTDENT
80290BD	MARKLEY 2M BESTDENT
80245BD	BRUÑIDOR 27/29 BESTDENT
80557BD	CURETA COLUMBIA 13/14 BESTDENT
80558BD	CURETA COLUMBIA 4R/4L BESTDENT
80559BD	CURETA GRACEY 11/12 BESTDENT
80560BD	CURETA GRACEY 13/14 BESTDENT
80561BD	CURETA GRACEY 3/4 BESTDENT
80562BD	CURETA GRACEY 7/8 BESTDENT
80563BD	CURETA GRACEY 5/6 BESTDENT
80291BD	ESPACIADOR A30 BESTDENT
80292BD	ESPACIADOR A40 BESTDENT
80205BD	ESPATULA CEMENTO DOBLE BESTDENT
BD20491	ESPEJOS PLANOS N.5 C.S. (12 u.) BESTDENT
80288BD	EXCAVADOR N.17 BESTDENT
80289BD	EXCAVADOR N.18 BESTDENT
80538BD	CUCHARILLA PARA DENTINA N. 1 BESTDENT
80539BD	CUCHARILLA PARA DENTINA N. 2 BESTDENT
80540BD	CUCHARILLA PARA DENTINA N. 3 BESTDENT
80547BD	INSTRUMENTO PARA HILO RETRACTOR BESTDENT
80313BD	ALICATE CORTAR ALAMBRE GRUESO BESTDENT
80314BD	ALIC CORTA ALAMB GRUESO MANGOS GOMA BESTDENT
80320BD	ALICATE 3 PUNTAS/PICOS ADERER BESTDENT
80321BD	ALICATE 3 PUNTAS/ARCOS FACIALES BESTDENT
80310BD	ADAPTADOR BANDAS MERSHON BESTDENT
80311BD	PINZA POSICIONADOR BRACKETS BESTDENT
80318BD	ESTRELLA ALTIMETRO PARA BRACKETS BESTDENT
80319BD	ALICATE DESPEGAR BRACKETS CURVO BESTDENT
80257BD	PINZA MATHIEU PARA LIGADURAS BESTDENT
80312BD	PINZA SEPARADORES ELASTICOS BESTDENT
80315BD	GUIA/DIRECCIONADOR LIGADURAS CURVO BESTDENT
80316BD	GUIA/DIRECCIONADOR LIGADURAS RECTO BESTDENT
80317BD	APLICADOR LIGADURAS ELASTICAS BESTDENT
80556BD	MANGO DE ESPEJO C.S. BESTDENT
80247BD	LEVANTAPUENTES BESTDENT
80531BD	PUNTA CORTA LEVANTAPUENTES Nº1 BESTDENT

80532BD	PUNTA PLANA LEVANTAPUENTES Nº2 BESTDENT
80533BD	PUNTA LARGA LEVANTAPUENTES Nº3 BESTDENT
80287BD	CLEOIDE-DISCOIDE BESTDENT
80214BD	PERFORADOR DIQUES BESTDENT
80203BD	PINZA MERIAM 16 CM -BESTDENT
80224BD	PINZA CON CIERRE BESTDENT
80204BD	PINZA PAPEL ARTICULAR BESTDENT
80249BD	PORTACLAMPS BESTDENT
80216BD	PORTAMALGAMAS DOBLE DEL-TIP BESTDENT
80248BD	PORTAMALGAMAS MATE BESTDENT
80213BD	PORTAMATRICES UNIVERSAL BESTDENT
80252BD	SEPARADOR MINESOTA BESTDENT
80302BD	SEPARADORES FARABEUFF BESTDENT
80542BD	SONDA GOLDMAN BESTDENT
80543BD	SONDA WILLIAMS BESTDENT
80210BD	SONDAS EXPLORACION (4 u.) BESTDENT
80227BD	BOTADOR WINTER 14L BESTDENT
80228BD	BOTADOR WINTER 14R BESTDENT
80229BD	BOTADOR RECTO ANCHO BESTDENT
80230BD	BOTADOR RECTO MEDIO BESTDENT
80231BD	BOTADOR RECTO FINO BESTDENT
80279BD	BOTADOR WINTER 11R BESTDENT
80280BD	BOTADOR WINTER 11L BESTDENT
80281BD	BOTADOR APICES DCHO BESTDENT
80282BD	BOTADOR APICES IZDO BESTDENT
80283BD	BOTADOR RECTO MUY FINO BESTDENT
80296BD	PINZA ALBRECH BESTDENT
80303BD	BOTADOR POTT DCHO. BESTDENT
80304BD	BOTADOR POTT IZDO. BESTDENT
80535BD	CUCHARILLA ALVEOLAR N. 1 BESTDENT
80536BD	CUCHARILLA ALVEOLAR N. 2 BESTDENT
80537BD	CUCHARILLA ALVEOLAR N. 3 BESTDENT
80541BD	CURETA MOLT BESTDENT
80232BD	FORCEPS N. 1 BESTDENT
80233BD	FORCEPS N. 7 BESTDENT
80234BD	FORCEPS N. 13 BESTDENT
80237BD	FORCEPS N. 22 BESTDENT
80238BD	FORCEPS N. 33 BESTDENT
80239BD	FORCEPS N. 51 BESTDENT
80240BD	FORCEPS N. 51A BESTDENT

80241BD	FORCEPS N. 67 BESTDENT
80242BD	FORCEPS N. 79 BESTDENT
80243BD	FORCEPS N. 86 C BESTDENT
80284BD	FORCEPS N. 33A BESTDENT
80285BD	FORCEPS N. 89 BESTDENT
80286BD	FORCEPS N. 90 BESTDENT
80554BD	FORCEPS N. 17 BESTDENT
80555BD	FORCEPS N. 18 BESTDENT
80220BD	JERINGA ASPIRACION 1 ARO BESTDENT
80222BD	JERINGA ASPIRACION 3 AROS BESTDENT
80255BD	JERINGA AUTOASPIRANTE BESTDENT
80206BD	MANGO DE BISTURI N. 3 BESTDENT
80309BD	MANGO BISTURI RECTO (REDONDO) BESTDENT
80246BD	PERIOSTOTOMO BESTDENT
80548BD	PERIOSTOTOMO MOLT BESTDENT
80549BD	PERIOSTOTOMO MOLT-BUSSER BESTDENT
80550BD	PERIOSTOTOMO PRICHARD BESTDENT
80305BD	PINZA FINA CIRUGIA SIN DIENTE BESTDENT
80306BD	PINZA CIRUGIA CON DIENTE BESTDENT
80307BD	PINZA ADSON SIN DIENTE BESTDENT
80308BD	PINZA ADSON CON DIENTE BESTDENT
80225BD	PINZA GUBIA CURVA -BESTDENT
80209BD	PINZA MOSQUITO RECTA 12,5 cm BESTDENT
80534BD	PINZA MOSQUITO CURVA 12,5 cm BESTDENT
80551BD	PINZA MOSQUITO 12,5 cm CURVA DIENTES BESTDENT
80552BD	PINZA MOSQUITO 12,5 cm RECTA DIENTES BESTDENT
80207BD	PORTA-AGUJAS MAYO 15 cm BESTDENT
80251BD	PORTA-AGUJAS CASTROVIEJO CURVO BESTDENT
80244BD	PICH DOBLE BESTDENT
80553BD 11.5CM	TIJERA ENCIA 11,5 cm CURVA BESTDENT
80208BD 12CM	TIJERA CIRUGIA 12 cm CURVA BESTDENT
80297BD	TIJERA CASTROVIEJO BESTDENT
80544BD	TIJERA MICROCIRUGIA 12 cm CURVA BESTDENT
80545BD	TIJERA MICROCIRUGIA 12 cm RECTA BESTDENT
80546BD	TIJERA SUTURA 13 cm BESTDENT